

克什克腾信息

KE SHI KE TENG XIN XI

2020年1月17日 星期五
农历戊戌年十二月廿三

总第80期

中共克什克腾旗委机关报（内部赠阅）



边中悦主持召开旗委农村牧区工作领导小组会

本报讯(记者 王宏岩)1月10日,市人大常委会副主任、旗委书记边中悦主持召开旗委农村牧区工作领导小组会,旗委常委、旗政府常务副旗长黄河,旗政府副旗长宋达夫出席会议。边中悦就抓好我旗农村牧区高质量发展工作讲了几点意见。他强调要把握生态优先、绿色发展导向,领导小组成员单位要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保习近平总书记重要讲话精神在我旗落地生根、开花结果。要学深学透,把习近平总书记关于“三农”工作重要论述作为开展农村牧区工作的根本遵循。要

正做到学而真信、学而深思、学而笃行。要落实落细,按照习近平总书记对内蒙古“三农三牧”发展提出的新要求,积极谋划本部门的贯彻落实举措,把学习成效转化为农牧业高质量发展、乡村全面振兴和巩固提升脱贫攻坚的实际成果,让广大群众看到实实在在的成效。要坚持重点突破、补齐短板原则。各地区、各部门要把握要求、明确目标,努力推进农牧业全面升级、农村牧区全面进步、农牧民全面发展。要进一步抓好农牧业高质量发展。在发展特色产业、统筹项目摆布、集中资金投入等方面,确保发展高质量、增收可持续。要推动乡村振兴与脱贫攻坚有机衔接,建立减少和预防

贫困人口返贫的长效机制,增强贫困群众内生动力和自我发展能力。要进一步抓好农村牧区人居环境综合整治。按照“规划先行、因地制宜、分类施策”的原则,认真抓好农村牧区人居环境整治示范嘎查村建设,加快推进农村垃圾污水处理、“厕所革命”和村容村貌改善。要进一步发挥农牧民主体作用。充分调动农牧民的积极性、创造性。健全农牧民参与引导机制,更多采用事前竞争、事后奖励等政策,引导农牧民主动参与、积极配合,要创新乡村建设管理方式,简化审批程序,为农牧民参与建设和运营管理创造条件。要筑牢同心同向、形成合力保障。“三农三牧”工作是系统工程,涉及

部门多、任务要求高,各相关部门要切实担起责任,确保各项任务落到实处。领导小组各成员单位要各司其职、各尽其责、密切配合,劲往一处使,拧成一股绳,形成推动“三农三牧”工作的强大合力。会议还传达学习了《中国共产党农村工作条例》、中央农村工作会议和赤峰市农村牧区工作领导小组会议精神,审议通过了《中共克旗委农村牧区工作领导小组工作规则》和《中共克旗委农村牧区工作领导小组办公室工作细则》。听取了2020年农村牧区重点工作、重点项目安排。

边中悦到芝瑞万合永 土城子镇走访慰问

本报讯(记者 杜海龙)1月9日,市人大常委会副主任、旗委书记边中悦深入到芝瑞镇、万合永镇、土城子镇送关怀、送温暖、送祝福。旗委常委、旗委办公室主任王利国陪同慰问。边中悦非常关心驻村工作队的生活保障情况,他指出,一直以来,驻村工作队讲求奉献,不讲条件,在服务群众、服务基层、服务发展方面做出了突出贡献,旗委表示满意和感谢。2020年是脱贫攻坚的收官之年,要在帮扶困难群众、宣传宣讲政策、夯实基层基础、带动产业发展方面再创新成绩,打造一支“不走”的工作队。在脱贫户家中,边中悦详细询问他们的生活情况、增收情况和新一年的发展计划,与群众共商共议发展目标、增收路径,鼓励他们在党委政府和社会各界的关心帮助下,树立自信心,主动克服困难,增收致富奔小康。在老党员杨德增家中,边中悦与他们亲切握手、促膝长谈,详细询问老人家的身体状况和家庭生活,叮嘱子女照顾好老人家。在老党员孙学家中,边中悦得知他身患尿毒症,在院透析不在家中。边中悦说,广大老党员是党和人民的宝贵财富,曾经为党和人民的事业作出了积极贡献,照顾好、服务好老党员是各级党委、政府义不容辞的责任。各级党组织要多关注老党员,特别是要加大对困难党员的关心力度,在政策上保障、生活上关心,积极主动地为他们解决实际困难,让老党员们能安度晚年。同时,希望老党员们一如既往地发扬优良传统,发挥党员先锋模范作用,积极为全旗经济社会发展建言献策,为党和人民的事业作出新贡献。

示了诚挚的感谢,并叮嘱医院负责人在过节期间也要以高度的责任感,认真完成各项保障任务。在自治区劳模王明远家中,于兆飞与他促膝长谈,详细询问他的家庭生活情况和身体状况,感谢他曾经做出过的贡献,并叮嘱有关部门负责同志,要多关心老劳模,多为他们解决实际困难,让他们充分感受到党和政府的关心和温暖。

边中悦带队开展节前安全生产检查

本报讯(记者 于静波)1月10日,市人大常委会副主任、旗委书记边中悦到明源御景小区、维多利亚广场开展节前安全生产检查。旗委常委、旗政府常务副旗长黄河,旗委常委、旗委办公室主任王利国,旗政府副旗长姜惠勇陪同检查。边中悦在检查中强调,要进一步

强化安全防范责任和措施落实,各地区、各有关部门要切实加大春节期间安全生产工作的组织领导,深入分析研判当前安全生产面临的严峻形势和潜在的安全风险隐患,有针对性地制定安全防范措施。要进一步严密安全生产责任制,全面落实地方属地管理、部门监管和企业主体责任,加强

督促检查,层层传导压力、压实责任、狠抓落实。要全面排查整治各类安全隐患。突出重点地区、重点领域、重点部位的冬季安全检查,全面排查管控安全风险,及时治理安全隐患,严厉查处各类安全生产违法违规行为。特别是要加强对安全生产大检查发现问题隐患的跟踪复查,确保整改、管控到

位,严防整改不彻底导致事故发生。要切实提高政治站位,强化思想认识,以高度的责任感和使命感,对人民群众生命财产安全负责的态度,抓好安全生产责任落实,营造安全和谐的社会氛围,确保全旗安全生产形势稳定。

于兆飞进行节前慰问

本报讯(记者 王宏岩)1月9日,旗委副书记于兆飞到旗人民医院和自治区劳模家中进行节前慰问并为他们送上新春的祝福,旗政协副主席、总工会主席马力吉巴图陪同慰问。在旗人民医院,于兆飞详细了解了各科室春节期间的工作安排、患者就诊等情况,对一线医护人员春节期间坚守岗位、舍小家顾大家的精神表

示了诚挚的感谢,并叮嘱医院负责人在过节期间也要以高度的责任感,认真完成各项保障任务。在自治区劳模王明远家中,于兆飞与他促膝长谈,详细询问他的家庭生活情况和身体状况,感谢他曾经做出过的贡献,并叮嘱有关部门负责同志,要多关心老劳模,多为他们解决实际困难,让他们充分感受到党和政府的关心和温暖。

张翔督查我旗春运暨安全生产工作

本报讯(通讯员 白云飞)1月13日,自治区交通运输厅副厅长张翔、赤峰市交通运输局副局长袁凯民一行到克旗里检测站、克旗经棚汽车站检查春运暨安全生产工作。旗人民政府副旗长黄河等陪同检查。检查组一行首先到达了里检测站实地检查春运期间安全生产工作落

实情况、电子抓拍和电子录入等科技治超系统的使用情况、待检区和卸载区建设情况以及路警联合治超工作落实情况。在经棚汽车站,督察组一行对经棚汽车站和中昊公司春运期间的运营情况、客流情况、站内三品检查、客车GPS动态监控运行、安全例检及春运工作落实情况进行了督查检查,

对“三不进站六不出站”等情况进行了详细了解。张翔强调:交通运输系统要提高政治站位,牢固树立底线思维、增强使命感和责任感,发挥主力军作用,督促企业落实主体责任,以防事故、保安全、保畅通为核心,加强部门协作,强化责任落实,采取有力措施,发扬连续

作战的工作作风,坚决打赢春运期间安全生产专项攻坚战,以强有力的工作举措来完成好道路旅客运输春运及日常安全生产工作,保障春运期间安全生产工作持续稳定,确保人民群众春运期间平安出行。

市安委会考核督查我旗安全生产

本报讯(通讯员 于晓磊)1月6日至7日,市安委会第二考核督查组对我旗2019年安全生产工作开展考核,并对安全生产集中整治、居民住宅消防专项整治工作开展情况进行督查。在为期两天的考核中,考核督查组先后查阅了旗委、政府,住建局、市场监管局、交通局、公安交警、应急管理局、消防大队、教育局、卫健委等部

门档案资料,深入到内蒙古光大矿业、兴安银铅冶炼、中昊客运公司考核企业主体责任落实情况,对旗第二幼儿园、克旗克旗旗蒙旗商贸有限公司、旗人民医院等消防重点单位进行实地检查。对经棚镇政府、应昌街道管理办公室、经棚镇派出所苏木乡镇街道监管能力建设情况进行实地考核。对考核督查过程中发现的问题,市安委会第二考核督查组向旗人民政

府进行了反馈,并对近期安全生产重点工作提出意见建议。一是全力开展好安全生产集中整治,要对集中整治期间发现的问题隐患建立台账清单,逐项明确问题隐患名称、治理措施、完成时限、责任部门和责任人等内容,做到问题隐患不解决不销号不撤帐。对企业存在严重违法违规行为的,严格落实“能停产不罚款,能罚款按上限”的严管重罚原则进行处罚。

二是全力做好居民住宅消防专项整治工作,旗委政府和各有关部门要严格按照市安委会的统一要求,开展专项检查工作,要对辖区内所有居民住宅小区的违法占用疏散通道和公共区域、电动自行车违规停放充电以及消防设施缺失等内容进行全面消防安全检查,通过这次专项整治活动,确保取得良好效果,不发生任何火灾生产安全事故。



旗人民政府副旗长黄河到旗蒙医中医医院开展安全生产督查工作。摄影 吴虹阳



克什克腾信息报(二维码)



智慧克什克腾(客户端app)



克什克腾电视台(公众号)

全旗“三下乡”暨“送春联 送温暖”活动在宇宙地镇启动

本报讯(特约记者 李鹏超)1月13日上午,由旗委宣传部牵头,旗扶贫办、文明办、文旅局、科协、卫健委、司法局、教育局、农牧局、团旗委、妇联、文联等单位共同组织开展的“2020年克什克腾旗文化科技卫生‘三下乡’活动”暨“迎新春送万福进万家活动”在宇宙地镇中心村隆重启

们在为在场群众写春联、送福字;旗乌兰牧骑为现场观众带来了精彩纷呈的文艺演出,“旗草原综合服务轻骑兵小分队”和“旗新时代文明实践中心志愿服务队”开展了各式各样的志愿服务,并赠送社会主义核心价值观主题挂历,共同为参加活动的群众带来了一场集文化、健康、法律、文艺的综合服务“盛宴”。

活动中,旗书画家协会的书画家

旗双拥工作领导小组会议召开

本报讯(记者 杜海龙)1月8日,旗双拥工作领导小组会议召开。旗政府副旗长王柱出席会议并讲话。会议首先传达了自治区双拥工作领导小组2019年第一次全体会议和赤峰市双拥工作领导小组会议精神,并对《克旗创建双拥模范旗工作任务分解》进行解读说明。王柱在会上指出,当前,正是赤峰市争创全国双拥模范城“三连冠”的关键时期,做好我旗双拥工作和双拥模范旗创建工作,责任重大、意义深远。王柱要求,要提高政治站位,切实增强做好双拥工作的责任感和使命感,各地区各部门一定要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把思想和行动统一到

党中央及上级党委政府的决策部署上来,推动全旗双拥工作不断创新发展。要聚焦重点,扎实推进双拥模范旗创建工作。当前正值新一轮双拥模范旗创建的关键时期,旗直各部门、各驻克旗部队要全面加强各项基础保障,密切配合,协同合力推动各项任务取得进展。要牢固树立“一盘棋”思想,各部门要加强沟通,相互配合,相互支持,及时反馈工作情况。旗双拥办要充分发挥牵头抓总作用,加大协调力度,动员各方面力量,努力形成党政军齐抓共管的工作氛围和合力,构建横向到军营,纵向到基层的双拥工作格局,不断开创全旗双拥工作新局面。

旗工业园区列瓦房村慰问走访

本报讯(通讯员 赵光明)1月8日,旗工业园区管委会主任李志春组织园区干部职工、各帮扶责任人、驻村工作队深入到土城子镇瓦房村进行春节前走访慰问,为贫困户准备了米、面、粮油等慰问品,为贫困户送去了节

日的温暖。李志春一行每到一户都亲切地与贫困户谈心,详细了解贫困户的身体状况和生产生活情况,帮扶措施落实、学生上学情况以及“两不愁三保障”相关政策落实情况,并到厨房和卧室查

看他们的吃住情况。看到贫困户叶金生家的危房进行了维修加固,屋内翻修一新,李志春十分高兴,鼓励他积极面对生活,努力工作,早日实现小康。通过入户走访、实地查看、面对面交流,针对贫困户存在的困难和问题,

园区干部职工想群众之所想,急群众之所急,积极为贫困户出主意、想办法,全身心地为贫困群众服务,拉近了干部与群众的距离,增进了感情,收获了信任,得到贫困户的欢迎和群众的肯定。